



Aprobat,  
VICEPREȘEDINTE  
Ștefan MUȘOIU

R A P O R T

*privind modificarea duratei de execuție a obiectivului de investiții*  
**Modernizare drum județean DJ 212: km 83+075 - 100+915 și 68+295 – 72+182 (etapa II)**

Conform strategiei de modernizare, reabilitare și întreținere a căilor rutiere de comunicații din județul Ialomița, elaborată în funcție de starea existentă a drumurilor județene și comunale, de traficul existent pe aceste drumuri, de dezvoltarea economică a localităților din județ, precum și de strategia de dezvoltare a drumurilor naționale ce traversează județul Ialomița, DJ 212 este încadrat în capitolul drumuri județene pe ruta de tranzit de interes interjudețean și național cu prioritate de gradul I.

Creșterea continuă a traficului a condus la degradarea în anumite zone a drumului astfel încât caracteristicile tehnice și de exploatare a drumului nu mai corespund în totalitate normelor tehnice în vigoare.

Astfel, au fost demarate lucrările de modernizare având la bază principalii indicatori tehnico – economici stabiliți prin Studiul de Fezabilitate elaborat de SC CONSILIER CONSTRUCT S.R.L.

Execuția lucrărilor a fost atribuită prin licitație societății Drumuri și Poduri S.A. Ialomița în baza contractului nr. 150 / 31.12.2008.

Totodată acest drum a fost inclus în **Programul privind reabilitarea, modernizarea și/sau asfaltarea drumurilor de interes județean și de interes local, alimentarea cu apă, canalizarea și epurarea apelor uzate la sate, precum și în unitățile administrativ-teritoriale cu resurse turistice** finanțat în baza **HG 577 / 1997**.

Programul de finanțare stabilit pentru anul 2012 a prevăzut ca alocații de la bugetul de stat suma de 1.350.000 lei.

Având în vedere că din această sumă au fost virați doar 400.000 lei în decursul anului 2012, Consiliul Județean Ialomița se vede în imposibilitate de a asigura resursele financiare finalizării acestui obiectiv.

Ținând cont de toate cele menționate, D.I.S.P. propune Consiliului Județean Ialomița modificarea HCJ nr. 43 / 22.07.2007 în sensul prelungirii duratei de execuție a acestui obiectiv cu 12 luni.

DIRECTOR EXECUTIV,

Niculina NEGOIȚĂ

Î/R: LM